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1. Zjistěte, zda existuje limita (vzhledem k definičńımu oboru funkce)

lim
(x,y)→(0,0)

xy2

x3 + y3

a pokud ano, spočtěte ji. (6 bod̊u)

2. Zjistěte zdali absolutně konverguje integrál∫ ∞

1

(x2 − 1)

x3 log x
dx.

(6 bod̊u)

3. Najděte délku křivky, která je grafem funkce

f(x) = arcsin(x) +
√
1− x2

pro x ∈ [−1, 1]. (6 bod̊u)

4. Rozhodněte, zda se jedná o metrický prostor. Dokažte, nebo najděte

protipř́ıklad. (3 body)

(a) Na množině R× R uvažujeme funkci ρ(x, y) = | 3
√
x− y|.

(b) Na množině R× R uvažujeme funkci ρ(x, y) = |x2 − y2|.
(c) Necht’ M je množina všech (ne nutně smysluplných) slov,

skládaj́ıćı se z 5 ṕısmen. Na množině M × M pak definu-

jeme funkci ρ(x, y) jako počet pozic, na kterých maj́ı tato slova

r̊uzná ṕısmena.
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